



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели двух человек в результате переезда их скоростным поездом

В Санкт-Петербурге 19 января 2011 года у станции Удельная на Скобелевском переезде около 19 часов скоростным поездом №156 сообщением «Хельсинки - Санкт-Петербург» смертельно травмированы двое молодых людей. Их личности установлены. Оба - жители Санкт-Петербурга в возрасте 19 и 20 лет. По предварительным данным, молодые люди оказались перед приближающимся скоростным поездом, игнорируя работающую звуковую и световую сигнализацию, запрещающую движение через железнодорожные пути. По данному факту следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551168>